# 一般社団法人日本顎関節学会「認定歯科衛生士」資格に関するご案内

2025年より、認定歯科衛生士制度を実施致します。その制度規則/施行細則は別のとおりですが、資格を取得するには下記条件を満たしていただくことが必要になります。

- 1) 認定歯科衛生士申請時に、本学会に継続して1年以上の在籍期間があること.
- 2) 本会の学術大会に1回参加(※2024年実施の第37回大会からが対象回になります)
- 3) 「認定歯科衛生士講習会」あるいは「歯科衛生士セミナー」に1回もしくは2回参加 (※本会研修機関に所属する場合はどちらか1回、所属しない場合は双方1回ずつ参加が必要)
- 4) 新規申請書の提出(症例報告書を含む) および書類審査の合格
- 5) 口頭試問の受審

### 上記に伴い、2025年は下記のように各種開催致します。

- ●2025 年 4 月 13 日 認定歯科衛生士講習会(zoom 形式)
- ●2025 年 6 月 22 日 歯科衛生士セミナー (zoom 形式)
- ●2025年7月~8月 新規申請書の受付(本年の口頭試問受験者のみ)
- ●2025 年 10 月予定 口頭試問 (zoom 形式)

2025 年 4 月実施の認定歯科衛生士講習会(zoom 形式)は、次ページからご確認ください。 その他の開催については、確定次第情報を公開します。

# 一般社団法人日本顎関節学会 認定歯科衛生士講習会

申込受付期間:2025年2月3日(月)~2025年<del>2月28日(金)**3月28日(金)**まで</del>

開催日:2025年4月13日(日)

時 間:10時00分~12時15分(終了時間は若干前後する可能性があります)

形 式:zoom

## お申込方法:

① 受講料(5,000円)を下記口座にお振込みください。

② 費用お振込み完了後に、下記の申込みフォームからお申込みください。

https://forms.gle/FQAzTsmN94Ugo6e5A

## お支払い先について:

#### 〈郵便振替払込の場合〉

口座番号:00110-7-554171 口座名称:日本顎関節学会認定審議会

### 〈銀行払込の場合〉

銀行:ゆうちょ銀行 支店名:0一九(ゼロイチキュウ) 口座番号:0554171

口座名:日本顎関節学会認定審議会(ニホンガクカンセツガッカイニンテイシンギカイ)

### 当日スケジュール(※終了時間は若干前後する可能性があります)

内容:「新編顎関節症第3版」、「顎関節症の治療指針2020,2024」に準拠 座長 佐藤 文明

1) 顎関節症の基本知識 講師 島田 淳 10:00~10:30
2) 顎関節症の診察と診断 講師 澁谷 智明 10:35~11:05
3) 顎関節症の治療 講師 川上 哲司 11:10~11:40

4) 顎関節症のチームアプローチ 講師 佐藤 文明 11:45~12:15